

महत्वपूर्ण एवं खास

छिंदिया गांव में हाथियों का आतंक जारी

कोरवा (आरएनएस)। वनमंडल कटघोरा के केदई रेंज अंतर्गत छिंदिया गांव में हाथियों का आतंक लगातार जारी है। यहां बड़ी संख्या में घूम रहे हाथियों ने डेरा जमा दिया है। यह हाथी बस्ती में घुसकर लगातार उत्पात मचा रहे हैं और ग्रामीणों के बाड़ी व खेत में लगे फसलों को रौंदने के साथ ही घरों को भी ढहा दे रहे हैं जिससे ग्रामीण काफी परेशान हैं। बीती रात हाथियों ने फिर बस्ती में घुसकर बाड़ी में लगे मक्का के फसलों को रौंद दिया। बाड़ी में मक्का को रौंदने के बाद हाथियों का दल खेतों में भी पहुंच गया था और वहां लगे धान के फसल को मटियामेट कर दिया। हाथियों द्वारा छिंदिया गांव में उत्पात मचाए जाने की सूचना पर वन विभाग का अमला आज सुबह मौके पर पहुंचा और नुकसानी का आंकलन करने के साथ ही रिपोर्ट तैयार की। इससे पहले भी हाथियों ने यहां जमकर उत्पात मचाया था और आधा दर्जन ग्रामीणों के घर को तोड़ने के साथ ही बड़े पैमाने पर फसलों को रौंद दिया था।

ओहरेटके करने पर कार चालक से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। गणपत चौक हीरापुर में ओहरेटके करने पर ट्रक सवार चार युवकों ने कार चालक से गाली-गलौज कर मारपीट किए। प्रार्थी की शिकायत पर कबीरनगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार फरिदनगर सुलेला भिलाई निवासी प्रार्थी अफजल खान 30 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि वह अपनी कार से जा रहा था, तभी गणपत चौक हीरापुर के पास ट्रक सवार आरोपी अजीत सिंह, नेहाल, लवजोत और बिट्टू ने ओहरेटके कर प्रार्थी को रोका और गाली-गलौज कर मारपीट किए। प्रार्थी की शिकायत पर कबीरनगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 341, 294, 506, 323, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सड़क हादसे में घायल महिला की मौत

रायपुर (आरएनएस)। शक्तिनाला के पास आरांग में बाइक से गिरकर घायल महिला की अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गई। मामले में पुलिस ने मर्ग कायम कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मिली जानकारी के अनुसार आरांग निवासी संजय गोस्वामी ने थाना में शिकायत किया कि उसकी पत्नी ज्योति गोस्वामी 32 वर्ष को बाइक क्रमांक सीजी 04 केएस 2910 में बिठाकर कहीं जा रहा था तभी ब्रेकर में बाइक से उछलकर नीचे गिर गई। जिससे उसे गंभीर चोट आई थी। उसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया था, जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। मामले में पुलिस ने बाइक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

नक्सलियों ने प्रेस वक्तव्य जारी कर रायगढ़ में फर्जी मुठभेड़ का लगाया आरोप

बीजापुर (आरएनएस)। नक्सलियों के दक्षिण बस्तर डिवीजन कमेट्री ने प्रेस वक्तव्य जारी करते हुए पुलिस पर फर्जी मुठभेड़ का आरोप लगाते हुए कहा कि जिले के उसूर ब्लॉक, आवापल्ली थाना अंतर्गत तिमपुपुर पंचायत, ग्राम रायगढ़ निवासी मुचाकी भीमा अपने खेत में काम कर रहा था, सीआरपीएफ डीआरजी, कोरवा बलों के जवानों ने भीमा पर फायरिंग किये, भीमा के पैर में गोली लगने पर पैर टूट गया। घायल अवस्था में भीमा को पुलिस ने गिरफ्तार करके थाना में ले गए। मौडिया कर्मियों व अपने परिवार वालों ने घायल भीमा को मुलाकात के लिए बहुत कोशिश कर रहे थे। लेकिन मुलाकात करने नहीं दिया गया। पुलिस ने नक्सलियों के साथ मुठभेड़ होने का झूठा प्रसार किया। भीमा एक साधारण ग्रामीण हैं, इनके दो पत्नी और बाल-बच्चे भी हैं, अपने परिवार को पालन-पोषण कर रहा था। भीमा से नक्सलियों का कोई लेन-देन नहीं है। उसी दिन में तरेम कैप की पुलिस बलों ने बुडगिनचेरू, पेडगुडपल्ली, चीपूरभूडी, छोट्टा-बड़ा गेल्लूर गांवों पर हमला करके कुछ बेकसूर ग्रामीणों को मार-पीट करने का आरोप लगाया है।

साल और बीजा के पौधे लगाने के लिए हर साल बस्तर दशहरा के साथ मनाया जाएगा पौधरोपण उत्सव

रथ निर्माण के लिए पेड़ काटे जाने से वन को होने वाली क्षति की होगी भरपाई

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर दशहरा के रथ निर्माण के लिए पेड़ काटे जाने से जंगल को होने वाली क्षति की भरपाई के लिए अब हर साल पौधरोपण उत्सव मनाया जाएगा। इस नई परिपटी की शुरुआत ग्राम मारकेल से हुई। पौधरोपण उत्सव में इसका आगाज सांसद व बस्तर दशहरा समिति के अध्यक्ष दीपक बैज ने किया। बस्तर दशहरा में अब आलेख शर्मा से एक नया रस्म जुड़ेगा। बस्तर दशहरा में चलने वाले रथ के

निर्माण में लगने वाली लकड़ियों की क्षतिपूर्ति के लिए अब हर वर्ष साल और बीजा के पौधे लगाने का कार्य करने के साथ ही इसे बस्तर दशहरा के अनिवार्य रस्म में जोड़ा जाएगा। यह घोषणा सांसद एवं बस्तर दशहरा समिति के अध्यक्ष दीपक बैज ने मारकेल में बस्तर दशहरा रथ निर्माण क्षतिपूर्ति पौधरोपण कार्यक्रम में की। इस अवसर पर सांसद बैज ने कहा कि बस्तर दशहरा सांजजिंक समरसता के साथ अपने अनूठे रस्मों के कारण पूरे विश्व में प्रसिद्ध है। इस पर्व में चलने वाला रथ एक महत्वपूर्ण आकर्षण है। इस रथ के निर्माण के लिए बड़ी मात्रा में लकड़ी का उपयोग किया जाता है, जिसके लिए वृक्षों को काटने

की आवश्यकता पड़ती है। बस्तर दशहरा का पर्व सदियों से आयोजित किया जा रहा है और यह आगे भी यह इसी भव्यता के साथ आयोजित होता रहे, इसके लिए हमें भविष्य में भी लकड़ियों की आवश्यकता होगी। उन्होंने कहा कि बस्तर की हरियाली को बनाए रखने और बस्तर दशहरा के लिए लकड़ियों की सतत आपूर्ति को सुनिश्चित करने के लिए अब प्रतिवर्ष साल और बीजा के पौधे लगाने का कार्य बस्तर दशहरा के रस्म के तौर पर होगा। यह पर्व मानसून के दौरान हरियाली अभावस्था पर प्रारंभ होता है, उसी दौरान पौधे लगाए जाएंगे। सम्मानित किए गए हरियाली के सजग प्रहरी

पिछले वर्ष लगाए गए पौधों से छा रही हरियाली से खुश होकर सांसद बैज ने हरियाली के रखवालों को सम्मानित कर नगद राशि भेंट की। सांसद बैज ने कहा कि इसी स्थान पर पिछले वर्ष 365 पौधे लगाए गए थे, जिनमें मात्र 3 पौधे नष्ट हुए, उनके स्थान पर नए पौधे लगा दिए गए हैं। उन्होंने कहा कि साल के पौधरोपण में सफलता का प्रतिशत कम है, किन्तु यहाँ ग्रामवासियों के सहयोग से वन विभाग ने उल्लेखनीय कार्य किया और यहाँ 99 फीसदी से भी अधिक पौधे जीवित रहे। उन्होंने कहा कि इस वर्ष बस्तर में चिलचिलाती गर्मी पड़ी थी, प्रतिदिन तापमान लगभग 40 डिग्री सेल्सियस के आसपास रहता था। ऐसी गर्मी के दौरान भी ट्रैक्टर से लाए गए ट्रैक्टर के पानी को मटकियों में डालकर उन्हें पौधों को दिया जाता रहा, जिससे ये सभी पौधे जीवित रहे। पौधों को पालने-पोसने का यह कार्य के रखवालों ने पूरी जिम्मेदारी के साथ निभाया, जिसके लिए वे प्रशंसा और सम्मान के हकदार हैं। सांसद ने यहां लगाए गए पौधों की रखवाली कर रहे लेखन और बहादुर को पांच-पांच हजार रुपए प्रदान करने के साथ ही उनके रहने के लिए शोड बनाने की घोषणा भी की। इसके साथ ही यहां आज लगाए गए 300 पौधों के कारण यहां पौधों की बड़ी हुई संख्या को देखते हुए सोलर ऊर्जा संचालित पंप की स्थापना की घोषणा भी की।

मुख्यमंत्री ने झलमला के शिव मंदिर में पूजा अर्चना कर प्रदेशवासियों की सुख समृद्धि की कामना की

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज अपने भेंट-मुलाकात कार्यक्रम के दौरान कवर्धा विधानसभा के सुदूर एवं दुर्गम बनांचल ग्राम झलमला पहुंचे। यहां बघेल ने पंचराही के शिव मंदिर में पूजा अर्चना कर प्रदेशवासियों की सुख समृद्धि की कामना की। ग्रामीणों ने मुख्यमंत्री बघेल का खुमरी पहनाकर और आदिवासी नर्तक दल ने पारंपरिक लोकनृत्य के साथ स्वागत किया। इस अवसर पर स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव और वनमंत्री मोहम्मद अकबर, पंडरिया विधायक ममता चंद्राकर भी मौजूद थीं।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भेंट-मुलाकात के दौरान ग्राम झलमला में कई विकास कार्यों की घोषणा की। उन्होंने कहा कि झलमला में नया ग्राम पंचायत भवन बनाया जाएगा, वहां स्थित हाई स्कूल और कन्या आश्रम में बाँडूईवाल निर्माण, मंदिर से लेकर आंगनबाड़ी भवन तक और टॉवर से लेकर हाई स्कूल भवन तक सीसी रोड निर्माण किया जाएगा। इसके साथ ही उन्होंने चिल्फ्री, रंगाखार और पोड़ी में स्वामी आत्मानंद स्कूल खोलने की घोषणा की। बोइरकछरा से गंडईखुई तक सड़क निर्माण, कवर्धा पोड़ी मुख्य मार्ग से ग्राम परसहा गाड़ाघाट तक सड़क निर्माण, कुसुमघटा से बोइर कछरा मार्ग में फोक नदी पर उच्चस्तरीय पुल का निर्माण की घोषणा की।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने झलमला के शासकीय प्री-मैट्रिक अनुसूचित जनजाति बालक छात्रावास पहुंचकर छात्रों से मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने बच्चों से बातचीत कर उनका हालचाल जाना और पढ़ाई-लिखाई तथा छात्रावास की विभिन्न व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली और बच्चों को मन लगाकर पढ़ाई करने की समझाइश दी। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने झलमला में आम जनता से बातचीत कर जाना कि उन तक योजनाएं पहुंच रही हैं या नहीं। मुख्यमंत्री बघेल को लोहारीडीह के किसान घनश्याम साहू ने बताया कि उनका 1.50 लाख रुपये का कर्जा माफ हो गया है, जिससे उन्होंने ट्रैक्टर खरीदा है। मुख्यमंत्री ने उन्हें बधाई दी और कहा कि अब किसानों का ट्रैक्टर लोन न चुका जाना से बातचीत कर जाना है, वे समय पर अपनी किरत पटा पा रहे हैं। 01 नवंबर से प्रदेश में धान खरीदी शुरू हो जाएगी। बारदाने की पर्याप्त व्यवस्था होगी। बारदाने के लिए कहीं भी किसान भाइयों को परेशानियों का सामना नहीं

करना पड़ेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि गौठानों में रूरल इंडस्ट्रियल पार्क शुरू किए जा रहे हैं। हर रूरल इंडस्ट्रियल पार्क में वर्किंग शोड, पहुंच मार्ग, पेयजल और बिजली जैसी बुनियादी सुविधाओं के लिए 2 करोड़ रुपये दिए जा रहे हैं ताकि ग्रामीण, महिलाएं और गांव के युवा रोजगार से जुड़ सकें। उन्होंने युवाओं से कहा कि ज्यादा से ज्यादा रीपा से लाभ लें। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों से कहा कि क्षेत्र में पर्यटन के विकास के लिए काम करें और स्थानीय युवाओं को पर्यटन के रोजगार से जोड़ें। मुख्यमंत्री ने लोगों से पूछा कि कितने लोगों का राशनकार्ड बना है, इस पर बड़ी संख्या में आम जनता ने हाथ उठाकर हां में जवाब दिया। चिल्फ्री गांव के प्रकाश



अग्रवाल ने बताया कि गोधन न्याय योजना के तहत गोबर बेचकर उन्होंने 40 हजार रुपये का लाभ कमाया है। उनके घर में 10 गाय हैं। इससे गोबर बेचकर अच्छी आय हो जाती है। इंदिरा ध्रुवे ने बताया कि आंगनबाड़ी में गर्म भोजन, अंडा और पौष्टिक आहार मिल रहा है, जिससे उनके बच्चे की सेहत लगातार अच्छी हो रही है। इस पर मुख्यमंत्री ने कहा कि कुपोषण के खिलाफ लड़ाई लड़ रहे हैं, इसलिए हमारी सरकार ने सुपोषण अभियान की शुरुआत की है।

आदिवासी नर्तक दल ने पारंपरिक लोकनृत्य के साथ किया मुख्यमंत्री का स्वागत। झलमला में मुख्यमंत्री बघेल ने की कई विकास कार्यों की घोषणा। फोक नदी पर होगा उच्चस्तरीय पुल का निर्माण। झलमला में होगा नये ग्राम पंचायत भवन का निर्माण। चिल्फ्री, रंगाखार और पोड़ी में खुलेगा स्वामी आत्मानंद स्कूल। कई गांवों को जोड़ने सीटी रोड और सड़क निर्माण की भी घोषणा।

बेकाबू वाहन ने दो मवेशियों को रौंदा, मौत

कोरवा (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के कोरवा.गेवरोड रेलखंड पर कोरवा स्टेशन से 500 मीटर आगे संजय नगर रेलवे क्रॉसिंग के पास पिछली रात एक बोलोरो चालक की लापरवाही से दो मवेशियों की मौत हो गई। जबकि एक कार को टोकने के बाद यह गाड़ी पेड़ से जा भिड़ी। चालक नशे में था जिसने यहां से भागने का प्रयास किया। इस दौरान लोगों ने उसकी जमकर पीटाई की। कोतवाली थाना क्षेत्र अंतर्गत संजय नगर रेलवे क्रॉसिंग के पास पिछली रात लगभग 11 बजे यह दुर्घटना हुई। बोलोरो वाहन पर सवार चालक प्रदीप उर्फ राजा राव व एक अन्य साथी शराब के नशे में धुत था। शराबी बोलोरो चालक ने मुख्य मार्ग

पर नहर पुल के पास पहले एक बाइक सवार युवक को टोकर मारी और यहां से आगे बढ़ा। बताया गया कि इसी के साथ वाहन की रफ्तार और तेज हो गई। नतीजा ये हुआ कि सड़क किनारे बैठे दो मवेशियों को अपनी चपेट में ले लिया जहां दोनों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। इस घटना के बाद वाहन चालक भागने लगा और लोग उस वाहन का पीछा करते रहे कुछ दूरी पर है सोनालिया फाटक बंद मिला। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि बोलोरो वाहन चालक फिर से रिटर्न होकर भाग रहा था इस दौरान सड़क किनारे मोबाइल शॉपी की दुकान पर खड़ी एक कार को सामने से टोकर मारते हैं पेड़ में जा घुसा। इस घटना के बाद लोगों को गुस्सा टूट पड़ा और वाहन चालक की जमकर पीट दिया। फिर इसकी सूचना कोतवाली थाना पुलिस को दी। क्षतिग्रस्त कार मालिक सुनील कुमार ने बताया कि दुकान के बाहर उसकी कार खड़ी हुई थी इस दौरान शराब के नशे में धुत बोलोरो चालक ने टोकर मारी इसकी आवाज सुनकर धरदबोचा वही उसके अन्य साथी मौके से फरार हो गया इसकी सूचना उसने कोतवाली पुलिस को दी जहां मौके पर पहुंच शराब के नशे में धुत वाहन चालक और वाहन को जप्त कर ले गए। टीआई रूपक शर्मा ने बताया आरोपी चालक के खिलाफ लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाकर घटना करने का अपराध दर्ज किया गया है।

ट्रक की टक्कर से बाइक सवार की मौत, किशोर घायल

रायपुर (आरएनएस)। ग्राम पारागांव के पास ट्रक की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। वहीं किशोर घायल हो गया, जिसका अस्पताल में उपचार चल रहा है। मामले में पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम गोविंदा निवासी भेखनलाल साहू 23 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि उसका भाई सोमनाथ साहू 25 वर्ष और किशोर गजेन्द्र कुमार पटेल 16 वर्ष बाइक में कहीं जा रहे थे। तभी पारागांव के पास ट्रक क्रमांक एमएए 36 एआर 5767 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए बाइक को टक्कर मार दिया। जिससे सोमनाथ साहू की मौत हो गई। वहीं गजेन्द्र कुमार गंभीर रूप से घायल है, जिसका अस्पताल में उपचार जारी है। मामले में पुलिस ने ट्रक जब्त कर चालक को हिरासत में लिया है।

अनियंत्रित होकर पलटी बस

धमतरी (आरएनएस)। बीती रात को गुरु से धमतरी मार्ग पर पुरुर के पास गोंडवाना ट्रैवल की बस पलट गई। हादसा बीती रात करीब 11:30 से 12:00 बजे के बीच हुआ। आधी रात को इस मुख्य मार्ग पर अफरा-तफरी मच गई। क्योंकि बस में करीब 46 लोग सवार थे। उक्त बस ग्राम खैरवाहि से छठी कार्यक्रम के तहत बनबरीद, जिला धमतरी गए हुए थे। जहां से रात में वापस खैरवाही, गुरुर ब्लॉक आ रही थी। इस बीच ड्राइवर को पता नहीं क्या हुआ कि डिवाइडर से बस टकरा गई और देखते ही बस पलट गई। घटना के बाद ड्राइवर मौके से फरार हो गया। घटना की जानकारी मिलने के बाद मौके पर पुरुर की

प्रभारी अरुण साहू सहित अन्य अमला पहुंचे और रास्ता बहाल कराया गया। घायलों को अस्पताल पहुंचाया गया। 4 से 5 लोगों को ज्यादा चोट आई है। बाकी को खरोच आई है। पुलिस ने बस चालक के खिलाफ धारा 279, 337 का केस दर्ज किया है। जिसकी लापरवाही से यह घटना हुई। खैरवाही के रेखराम साहू परिवार से लोग बनबरीद में छठी कार्यक्रम में गए हुए थे। वापसी में यह घटना हुई कुछ घायलों ने बताया कि चालक पुरुर ढाबे में रुका हुआ था आशंका है कि वहां उन्होंने शराब पी थी। जिसके बाद फिर इस तरह की घटना हो गई। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है। बस बोरतरा की है।

बाघ के खाल की तस्करी करते दो आरोपी गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। पुलिस को पेट्रोलिंग के दौरान मुखबिर से सूचना मिली थी कि एक सफेद रंग के स्कोर्पियों में कुछ व्यक्ति बाघ के खाल को रखकर बेचने हेतु सरोना दुधावा की ओर से कांकेर की ओर से आने वाले हैं। इस पर कांकेर पुलिस ने कांकेर दुधावा मेन रोड पुरियारा पुल के पास मुखबिर के बताये वाहन सीजी 12 एजे 0256 को घेराबंदी कर रोका, गाड़ी में सवार दो व्यक्ति ने अपना परिचय भरौपारा दुधावा निवासी नरोत्तम निषाद और बरबांधा सिहावा, जिला बरामद खाल का भौतिक सत्यापन कराया गया। वाहन की तलाशी में सीट के नीचे एक बोरी में बाघ का खाल बरामद कर दोनों को गिरफ्तार किया गया है। मौके पर वन विभाग की टीम को बुलाकर बरामद खाल का भौतिक सत्यापन कराया गया। जिसका अनुमानित बाजार मूल्य 50 लाख रुपये आंकी गई है।



गया है। मौके पर वन विभाग की टीम को बुलाकर बरामद खाल का भौतिक सत्यापन कराया गया। जिसका अनुमानित बाजार मूल्य 50 लाख रुपये आंकी गई है।

तेज रफ्तार बाइक पेड़ से टकराई : एक की मौत, दूसरा युवक घायल

कोरवा (आरएनएस)। कोरवा जिले के अजगर बहार मोड़ के पास एक तेज रफ्तार बाइक सड़क किनारे लगे पेड़ से जा टकराई। हादसे में बाइक चालक की मौके पर ही मौत हो गई, वहीं पीछे बैठा शख्स गंभीर रूप से घायल हो गया है। घटना शनिवार रात करीब डेढ़ बजे बालको थाना क्षेत्र में हुई है। राहगीरों ने पुलिस को सूचना दी। जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। बालको थाना प्रभारी विजय चेलक ने बताया कि घनागांव का रहने वाला राजेश तंवर 23 वर्ष अपने दोस्त राजेश कंवर के साथ गांव से



4 किलोमीटर दूर अजगर बहार में गम्मत नाच देखने के लिए गया हुआ था। कार्यक्रम देखकर दोनों रात करीब डेढ़ बजे बाइक से वापस लौट रहे थे। इस दौरान अजगर बहार के पास सामने से आ रहे वाहन को साइड देने के चक्कर में गाड़ी अनियंत्रित होकर

सड़क किनारे पेड़ से जा टकराई। बाइक की रफ्तार काफी तेज थी, इसलिए पेड़ से टकराकर बाइक के परखच्चे उड़ गए। सुनसान थी। ऐसे में दोनों काफी देर तक सड़क पर वैसे ही पड़े रहे। रिविआर तडके उस इलाके से जा रहे कुछ राहगीरों ने दोनों को सड़क किनारे पेड़ से जा टकराई। बाइक की रफ्तार काफी तेज थी, इसलिए पेड़ से टकराकर बाइक के परखच्चे उड़ गए। सुनसान थी। ऐसे में दोनों काफी देर तक सड़क पर वैसे ही पड़े रहे। रिविआर तडके उस इलाके से जा रहे कुछ राहगीरों ने दोनों को

घायल अवस्था में देखा, तो तुरंत पुलिस को सूचना दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस दोनों युवकों को लेकर जिला अस्पताल पहुंची, जहां राजेश तंवर को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया, वहीं उसका दोस्त राजेश कंवर गंभीर रूप से घायल है, जिसे इलाज के लिए भर्ती कर लिया गया। पुलिस ने घायल राजेश कंवर का बयान दर्ज कर लिया है, वहीं मृतक राजेश तंवर के शव का पोस्टमॉर्टम कराया गया है। परिजनों को घटना की सूचना दे दी गई है। पुलिस ने कहा कि गाड़ियों की तेज रफ्तार लोगों के लिए जानलेवा साबित हो रही है। इसके लिए युवकों को समझाइश भी दी गई है।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring a logo, contact information, and text in Hindi. It includes details about their registered status with the government and a list of services provided, such as legal aid and social justice work. The text is arranged in a structured layout with various headings and bullet points.